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create or replace procedure sp_lower_app as 

--inicialização de variáveis 

  vquery  varchar2(4000); 

  vwhere  varchar2(4000); 

  vnome   varchar2(4000); 

  vqtd    number; 

 

begin 

--limpa tabela parcial do diagnóstico (step_a) 

  delete from step_a where 1 = 1; 

  commit; 

--loop para seleção de cada um dos domínios do atributo alvo 

  for rec in (select distinct CLASS  

                from /*nome da tabela ou view*/ l) 

  loop 

--loop para seleção dos atributos condicionais que compõem o reduto 

   for col1 in (select 0 column_id -- Para cada id de coluna, faça: 

                   from dual 

                  union all 

                 select column_id 

                  from sys.all_tab_cols c 

                 where table_name = '/*nome da view ou consulta*/' 

                   and column_name != 'CLASS' --descarta o atributo classe dos redutos 

                 order by column_id ) 

       

    loop 

--escreve na variável vwhere o valor do domínio do atributo alvo que será usado neste loop 

      vwhere := 'CLASS in (select distinct CLASS from /*nome da view ou consulta*/ where CLASS != 

'''||rec.CLASS||''')'; 

      vnome := null; 

--incrementa atributos condicionais para estabelecer diferentes redutos 

      for col in (select column_name 

                    from sys.all_tab_cols c 

                   where table_name = '/*nome da view ou consulta*/' 

                     and column_name != 'CLASS' 

                     and column_id > col1.column_id 

                   order by column_id ) 

 

      loop 

--testa se o reduto é vazio, senão incrementa até haver os diferentes redutos formados 

         if vnome is null then 

           vnome := col.column_name; 

           vqtd := 1; 

         else 

           vnome := vnome||' + '||col.column_name; 

           vqtd := vqtd + 1; 

         end if; 

         vwhere := vwhere || ' and gn.'||col.column_name||' = gs.'||col.column_name; 

--escreve na variavel vquery a classe testada o conjunto escrito em vnome e a quantidade de objetos 

contidos na aproximação inferior 

         vquery := ' 

                    insert into step_a 

                    select '''||rec.CLASS||''' as decisao, '''||vnome||''' as reduto, 

                         '''||vqtd||''' as qtd, count(1) as aprox_inf 

                      from /*nome da view ou consulta*/ gn 

                     where CLASS = '''||rec.CLASS||''' 

                       and not exists (select 1  

                                         from /*nome da view ou consulta*/ gs 

                                        where '||vwhere||') 

                   '; --subconsulta forma a variável para relação de indiscernibilidade de TRS 

           

          DBMS_OUTPUT.ENABLE(1000000); 

          dbms_output.put_line(vquery); 

          execute immediate vquery; 

 

      end loop; 

 

    end loop; 

 

  end loop; 

  commit; 

 

end; 



⇣ ⇣ ⇣ ⇣
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create or replace procedure sp_quality_app as 

--inicialização da variável 

  vquery varchar2(4000); 

 

begin 

--limpa tabela do diagnóstico (step_b) 

  delete from step_b where 1 = 1; 

  commit; 

--aplica consulta sobre o procedimento anterior (LOWER_APP) que está persistido em STEP_A 

  vquery := ' 

            insert into step_b 

            select --seleciona o reduto 

                   reduto, 

                   --em step_a os resutos estão detalhados por domínio do atributo alvo, portanto 

faz-se a média quantidade de objetos, pois a qualidade de aproximação é medida por reduto e não é 

detalhado por domínio do alvo 

                   avg(r.qtd) as qtd,  

                   --seleciona a cardinalidade total do conjunto 

                   (select count(1) from /*nome da view ou consulta*/) as card_u,  

                   --soma a aproximação inferior calculada no procedimento LOWER_APP 

                   sum(aprox_inf) as aprox_inferior,  

                   --calcula a qualidade de aproximação do reduto 

                   sum(r.aprox_inf) / (select count(1) from /*nome da view ou consulta*/) as 

qualidade_aprox,  

              from step_a r 

             group by reduto 

            '; 

 

  dbms_output.put_line(vquery); 

  execute immediate vquery; 

 

  commit; 

 

end; 

⇣ ⇣ ⇣ ⇣
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